
Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 

додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч 

мешканців, у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.

Період проведення поля: 08.04.2020 Розмір вибірки: 1176 респондентів

Чи збираєтеся Ви відвідати храм в наступні дні?
Кількість респондентів, що відповіли на питання: 1176
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Не відвідую храми взагалі

75% респондентів вважають, що 

проведення літургій онлайн є 
гарною ідеєю на період карантину.

10% респондентів вважають, 

що коронавірус можна 
вилікувати молитвою.
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Важко відповісти

Дослідження було проведено компанією Gradus методом самозаповнення анкети у мобільному 

додатку. Онлайн-панель Gradus репрезентує населення міст розміром більше 50 тисяч 

мешканців, у віці 18-60 років за віком, статтю, розміром населеного пункту та регіоном.

Період проведення поля: 08.04.2020 Розмір вибірки: 1176 респондентів

До якої церкви або віросповідання Ви себе відносите?
Кількість респондентів, що відповіли на питання: 1176

64% респондентів 
відповіли, що вірять в Бога.

76% респондентів мають 
намір святкувати Великодень
вдома.


